



В Смоленской области арестован подозреваемый в убийстве приемного ребенка



В следственные органы Следственного комитета России по Смоленской области 4 января 2018 года поступило сообщение об обнаружении в одном из домов деревни Агибалово Холм-Жирковского района тела ребенка с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Благодаря грамотно организованным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто по «горячим следам» и подозреваемый задержан. Им оказался 50-летний супруг приемной матери погибшего ребенка.

Предварительно установлено, что в семье подозреваемого воспитывалось четверо приемных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

детей возраста от 6 до 10 лет. 3 января 2018 года женщина уехала к родственникам в другой город, а ее супруг остался дома с детьми. В ночь на 4 января 2018 года мужчина совершил убийство 7 –летней девочки.

В настоящее время по ходатайству следствия в отношении мужчины судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Трое детей изъяты из семьи и помещены в детское государственное учреждение. Расследование уголовного дела продолжается.

Кроме того, следователи продолжают проводить следственные и иные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Кроме того, инициировано проведение доследственной проверки в отношении должностных лиц органа системы профилактики и безнадзорности, осуществлявших контроль за семьей. В ходе проверки будет проверен порядок передачи детей под опеку, установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1194296>